
Notulen Oudercommissie Hoera Helden 

Wanneer: Dinsdag 30 januari 2024 | 20.00uur 

Waar:  NatuurTalent  

Aanwezig:  Kim Hanssen, Georgette Lentz-Simons, Leontien Verhaegh en Marloes Teeuwen, 

Christel Versteegen-van Helden 

Afgemeld:  Bob Treuen  

 

1. Opening 

2. Notulen 31 Oktober 2023 

Terugkoppeling op enkele openstaande punten: 

• Oproep op het ouderportaal voor ouders om niet meer gebruikte laarsjes af te geven zal 

z.s.m. geplaatst worden. → is gedaan en er zijn voldoende laarsjes! Dank hiervoor! 

• Update nav afspraak 18-01 IKC de Liaan → Samenwerking Hoera/school. Afspraak heeft 

plaatsgevonden op 25-1. 

 

Op de Natuurtalent loopt dit goed. Wellicht in de toekomst de mogelijkheid bekijken of 

de MR van Natuurtalent een keer kan kennismaken met de oudercommissie. Dit vindt 

plaats op dinsdag 23 april 2024 van 19.30-21.00 Op locatie NatuurTalent. 

En voornemens deze kennismaking in het nieuwe schooljaar ook voor locatie de Liaan te 

plannen. 

 

Op de Liaan wordt er gekeken om een mooie praktijkruimte te maken van het gymlokaal 

wat aan school ligt. Dit wordt momenteel niet gebruikt en kan na een aantal goede 

aanpassingen ingezet worden voor activiteiten. Denk aan timmerkamer, dansstudio of 

andere mooie passende activiteiten. 

 

Verder worden op beide locaties de peuter/kleuter overleggen weer ingezet. Bij 

NatuurTalent is dit al in gang gezet. Op de Liaan gaan ze dit de komende weken verder 

uitwerken, maar eerste stappen tot een warme overdracht zijn al gezet. Ten tijde van het 

nieuwe schooljaar moet dit afgerond zijn  

Het is dan een warme overdracht met de ouder, de mentor vanuit Hoera en de 

leerkracht vanuit het basisonderwijs. 

 

In de vergadering van 23 april wordt bovenstaande verder toegelicht. 

 

Gesprekken tussen Prisma en Hoera blijven ingepland om zo samen te koppelen zodat de 

lijnen kort blijven.  

• Update agressie/hangjeugd NSO NatuurTalent. Dit is goed opgepakt geworden en vanuit 

beide partijen samen overgepraat en afspraken overgemaakt. Voor nu is het opgelost en 

vinden ze hun plek op het voetbalveld. 

Uiteraard wordt dit in de gaten gehouden en actie in ondernomen indien nodig. 

 



3. Personele bezetting Hoera Helden 

Personele bezetting is kwalitatief op orde.  

Bij de Liaan is geen verandering.  

NatuurTalent neemt Suzanne afscheid per April. Gelukkig zijn deze uren volledig binnen het 

team opgelost met de interne medewerkers.  

In de verticale groep komt nog versterking binnen het team waardoor ze met 2 man 

personeel staan en zo ook weer meer kindjes geplaatst kunnen worden. 

Verder zijn ze met een pilot bezig om binnen Hoera te mogen samenwerken met anders geschoolde 

medewerkers. Dit wordt eerst goed onderzocht voordat hierin actie ondernomen kan worden. Wordt 

dus vervolgd. 

4. Wachtlijsten 

A. Dagopvang: Bij zowel Locatie Liaan en NatuurTalent is er sprake van een beperkte 

wachtlijst.  

B. BSO (VSO en NSO):  

BSO Natuurtalent zijn wat wisselingen geweest in het personeel. Hier staat nog een vacature 

open zodat er ook op meerdere dagen NSO aangeboden kan worden. Ouders waarvan de 

kinderen hier op de wachtlijst staan worden regelmatig op de hoogte gehouden en wordt 

goed mee gecommuniceerd.  

De vraag werd gesteld of een kind, die op de wachtlijst van BSO staan, wel gebruik kunnen 

maken van vakantie-opvang. Hier is navraag in gedaan. → Helaas kunnen de kinderen GEEN 

gebruik maken van vakantie-preturen.  

5. Voedingsbeleid 

Dit is inmiddels ontvangen voor OC, personeel. De communicatie naar de ouders/verzorgers 

toe komt nog. 

6. Aanbod en tarieven 

7. Presentje kinderen Hoera Helden 

• Marloes bij NatuurTalent/ Leontien bij de Liaan checken bij OC school of hier nog iets 

georganiseerd wordt. En of we eventueel samen kunnen voegen met een avond/feest. 

→ Dit is inmiddels nagevraagd en er wordt via kun niets gerorganiseerd in de zin van een 

zomerfeest of open dag. 

• Kim vraag zowel bij Vivian (NatuurTalent) als bij Wouter (Liaan) of er nog een eventuele 

open dag komt en koppelt dit terug naar leden oc. 

• Nader te bepalen of we dit jaar samenvoegen of toch voor een presentje gaan tegen het 

einde van het schooljaar. 

• Dan bekijken we ook of het nodig is om een extra spar moment in te voegen. Anders 

wordt dit punt opgepakt tijdens de volgende vergadering in April. 

• Ook bespreken we dan om eventuele nieuwe leden te werven voor de OC. 

 

 



8. Update speelplein Liaan 

Doelstelling was dat het nieuwe schoolplein eind van dit jaar (2023) gereed zou zijn. Het is 

inmiddels nog niet klaar. Er is ontzettend hard gewerkt maar het weer zat hierin ook een tijd 

tegen waardoor er geen vorderingen kwamen. Momenteel is het allemaal weer in volle gang. 

Er is nog niks bekend over de afronding en eventuele opening. 

Wel liggen er vrij grote “hoekige” keien. → mag opgenomen worden in het veiligheidsbeleid. 

12. Rondvraag 

• Brengen/haal momenten parkeerplaats NatuurTalent is niet veilig. Er rijden auto’s van 

beide kanten in en uit en komen soms ook vrij hard aangereden. → Kim maakt dit 

nogmaals bespreekbaar bij Vivian om eventueel 1 richting verkeer borden te plaatsen. 

• De afgelopen notules van de vergaderingen OC zijn niet bijgewerkt op de site. De vraag 

om deze naar Kim te sturen zodat zij deze er alsnog op kan plaatsen en alles weer up to 

date is. Marloes en Leontien pakken dit op. → Zijn reeds doorgestuurd. 

 

8. Sluiting 

   

Volgende vergadering: dinsdag 23 april 2024 van 19.30-21.00u op locatie NatuurTalent.  

 

 

 


